
A Stefan�Boltzmann törvény szerint az abszolút fekete test felület- és id®egységenként abszolút h®mérsékletének

negyedik hatványával arányos energiát sugároz ki:

(1)

∆W

∆t · A
= σT 4.

Ha a Napot T h®mérséklet¶, A felület¶ abszolút fekete testnek tekintjük, akkor h®mérsékleti sugárzási teljesítményét

(1) adja meg. A kisugárzott ∆W energiát ∆m tömeg
sökkenés árán tudja fedezni. Az Einstein-féle tömeg-energia

ekvivalen
ia alapján:

(2) ∆W = ∆m · c2,

ahol c a fény vákuumbeli sebességét jelenti.

(1) és (2) alapján az id®egységre es® tömeg
sökkenés:

(3)

∆m

∆t
=

AσT 4

c2
.

MKS egységekben behelyettesítve:

(4)

∆m

∆t
=

4π · 6,962 · 1016 · 5,67 · 10−8
· 5,784 · 1012

9 · 1016
kg/s = 4,28 · 109 kg/s.

A Nap tömegének 1%-a 2 · 10
28

kg. Ekkora tömegveszteség (4) szerint

2 · 1028

4,28 · 109
s = 4,7 · 1018 ≈ 150 milliárd év múlva

következik be, feltéve, hogy a Nap h®mérséklete és felülete állandó marad.
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